

GFB — GFB — csak GFB harisnyát vegyen,

mert megbízható, jó és minden párért szavatosság, egyedül **Pollák Testvérek**nél, Széchenyi tér 17. — Unió tag Csekonics ucca — 6. Kalász tag

Amit az adófizetésről tudni kell

A háztulajdonos a lakók vízdíjéért szavatossággal tartozik

A magasnyomású vízvezeték mentén mindazon házaknál, ahol a bérletekbe a vízvezeték be van vezetve, a bérbeadott helyiségek után eső vízvezetési díjat, mint közvetlenül a bérlőt terhelő köztartozást a bérlő tartozik fizetni, nem fizetés esetén a városi adóhivatal a bérlőtől hajtja be. Ezt a vízvezetési díjat a háztulajdonostól szavatosság címén lehet követelni, de csak abban az esetben, ha a törvényes kényszereszközök alkalmazása mellett a bérlőtől be nem hajtható.

Ha külön vízvezetékkel ellátott lakásoknál a bérlő személyében változás történik, tartozik azt a háztulajdonos a bérleti viszony megszűnésében történt megállapítástól számított 8 nap alatt a városi adóhivatalnál szóval, vagy írásban bejelenteni. A bejelentés elmulasztása esetében az esedékessé vált vízvezetési díjat kizárólag a háztulajdonos fizeti.

A magasnyomású vízvezeték mentén fekvő házaknál azon bérletek után, amelyek külön vízvezetékkel ellátva nincsenek, továbbá az alacsony nyomású vízvezeték területén fekvő házaknál az összes lakások és üzlethelyiségek után a vízvezetési díjat kizárólag a háztulajdonos köteles fizetni. Itt tehát bérlőváltás bejelentéséről nincsen szó.

A vízvezetési díj kivetésének alapja a házbér.

A magasnyomású vízvezeték mentén fekvő lakások után a vízvezetési díj a házbér 4 százaléka, üzlet után 1 százalék, az alacsony nyomású vízvezeték mentén fekvő házaknál a lakások utáni vízdíj a lakbér 1 és fél százaléka, üzlet után pedig a lakbér fél százaléka.

Üres lakások után csak a magasnyomású vízvezeték mentén kell vízdíjat fizetni a háztulajdonosnak és pedig, ha a telken kertészet, vagy ipari célra nagyobb mennyiségű vízhasználat nincs, akkor m²-ként 2 fillér vízdíj fizetendő.

A lakásokra megállapított díjtétel alá esnek a kocsmák, vendéglők, kávéházak, szálloda céljára szolgáló helyiségek, hentesek, mészárosok, borbélyok, fodrászok, mosóda és kelmefestő üzlet, vagy műhely helyiségei. Azok a helyiségek, amelyekben nem ipari, vagy kereskedelmi foglalkozást folytató egység, vagy testület, például orvos, művész, magániskola, társadalmi egyesület, társaskör stb. nem lakásul használ, hanem foglalkozásának, vagy működésének céljára használ, gyógyszerár és azokkal kapcsolatos helyiségek azok az üzlethelyiségek, melyeket kisiparosok, kiskereskedők egyttal lakásul is használnak.

Ipari, vagy gyári üzemi fogyasztás általában minden olyan fogyasztás, ahol a rendes házi szükségletet meghaladó mértékben használják a vizet, a víz csak vízmérő óra használata mellett szolgáltatható ki.

A vízvezetési díj 4 egyenlő részletben legkésőbb február, május, augusztus és november 15-ig fizetendő.

A lakásüresedés vagy üzlethelyiség üresedés esetében a vízdíj törlése kérhető.

Nagyon sok kellemetlenséget okoz a háztulajdonosnak, hogy sok lakó kiköltözik a lakásból ismeretlen helyre, mielőtt a reá eső vízvezetési díjat kifizette, vagy pedig a lakótól a vízdíj be nem hajtható és ilyen esetben a háztulajdonos tartozik a lakó helyett a vízdíjat megfizetni. Kétségtelen, hogy a régi, 1939 év előtti állapot, amikor a háztulajdonos közvetlenül a lakótól szedte be a vízvezetési díjat és ő fizette be a városi adóhivatalba, nem volt a háztulajdonosnak annyi kellemetlensége, mint ma. Ezt a kellemetlensé-

get azonban a háztulajdonos elkerülheti, ha a lakóval megegyezik, hogy a vízdíjat neki közvetlenül fizetik és ő fizeti be a városi adóhivatalba. Most november hóban az adóhivatal adóösszeírói házról-házra mennek, az adóösszeírást fogantatni, ezen alkalommal a vízdíj bevallására is kézbesítenek egy ívet. Ha a ház tulajdonosa ezt az ívet kitölti és megjegyzi azt, hogy a lakóknak a bérléményeibe a víz be van vezetve, akkor természetesen az adóhivatal a lakók terhé-

re veti ki a vízdíjat és ismétellen előfordulhat az a kellemetlenség, hogy a háztulajdonosnak kell a lakótól be nem hajtható vízvezetési díjat megfizetni. Ellenben, ha azt a városi adóhivatal kiküldötte által kézbesített vízdíj összeírási ívet nem tölti ki és megegyezik a lakóival, hogy a vízvezetési díjat fizessék neki, ő majd befizeti az adóhivatalban, akkor az adóhivatal a ház teljes vízdíját a háztulajdonosra veti ki és közvetlenül tőle követeli. Ez különösen azért is fontos, mert a háztulajdonos tudja, hogy mikor költözik el a lakója és gondoskodik kellő időben a vízdíj beszerzéséről, ellenben a városi adóhivatal végrehajtója minden hónapban nem jelenhet meg a lakóknál a vízdíj beszedése végett, mert a vízdíjat negyedévenként hajtják.



Függesse fel

szőnyegvásárlásait, mert nov. 5-től gyári áron szerezheli be

Kunsági szővőüzem

Nagy Mihály Gáspár kiskundorozmal cég szegedi letelepedésében. Károly ucca 11. Keresztény vállalat! Paplanok nagy választékban. Saját paplannyár.

Megdöböntő halálos családi tragédia Dorozsmán

Egy fiatalasszony felakasztotta négyéves kisleányát és önmagát

(A Délmagyarország munkatársától.) Borzalmas családi tragédia történt vasárnap Kiskundorozsmán. A Jókai-ucca 45. számú házban lakott négyesztendős Ilonka leányával Borbély Józsefné. A huszonnégy éves fiatalasszony felakasztotta kisleányát, azután önmagát.

A házbelleieknek a déli órákban feltűnt, hogy sem az anyát, sem leánykáját nem látták az udvaron, holott tudták, hogy otthon kell lenniök. Bementek a szegényes kis házba, ahol megdöböntő látvány fogadta őket. A konyhában a mestertengerendára felakasztva találták Borbélyné és mellette a kis Ilonkát. Azonnal levágták őket a kötélről, orvost hívtak, aki azonban nem tudott rajtuk segíteni, csak a beállott halált konstatalhatta.

A dorozsmai csendőrség értesítette a tragédiáról a szegedi ügyészséget. A nyomozó hatóságok minden kétséget kizáróan megállapították, hogy a szerencsétlen asszony az éjszakai órákban követte el borzalmas tettét. Bucsulevelet nem írt.

A szerencsétlen asszony férje ismert rőföske-réskedő Dorozsmán. Mindenki szerette a szorgalmas, törekvő Borbélyné. A házatársak — az újabb jelentések szerint — valami csekélységen összeszóalkoztak, Borbélyné idegesen otthagyta a városán levő elárusító helyét. Ezután következett be a megdöböntő tragédia.

Korom Ernő községi orvos megadta a temetési engedélyt, a szerencsétlen fiatalasszonyt és 4 éves kisleányát hétfőn a község nagy részvéte mellett közös sírba temették.

Az álörökös nő végigfiosztogatta Szegedet,

másfélévi börtönre ítélik

(A Délmagyarország munkatársától.) Veszedelemes szélhámós nő gazdálkodott napokon át Szegeden. Vitus Erzsébet harmincöt éves bejárónő lakás és foglalkozás nélkül járta Szeged utcáit. Mindenkit, akivel csak találkozott — rávasz mese-előadás után becsapott. Egyetemi tanár fogadott leányának adta ki magát és nagy böbeszédűséggel előadta, hogy örökség vár reá. Nem tudja pénz nélkül siettetni az örökösödési eljárást, ezért bélyegekre pénzt kért kölcsön.

Többek között Kasza Mihály és felesége 10 pengőt, Varga Pálné 16 pengővel járultak hozzá a bélyegköltésekhez. Vass Istvánnak elmondotta, hogy örökségében szőlőbirtok is van, — hordókat és demizsónokat esalt ki tőle. Dudás Pálnak szilvoriunnot ígért kétpengős árban és nagyobb előleget vett fel a nemlétező pálinkára. Engi Imre kerékpárral, Ajkay Katalin ruhaneművel járultak hozzá az »örökösös« felségélyezéséhez. Amikor a

becsapott emberek látták, hogy szélhámossal van dolguk, sorra feljelentették.

A rendőrség emberei rövidesen kézrekerítették Vitus Erzsébetet, akiről kiderült, hogy csak a miatt már nyolcszor volt büntetve és néhány hónappal ezelőtt szabadult a Csillagbörtönből. Amióta szabadlában volt, kizáróan csalásból és szélhámósokdásból élt.

A rendőrség vasárnap adta át Vitus Erzsébetet az ügyészségnek és hétfőn már tárgyalta is ügyét Habemann Gusztáv törvényészki bíró. Vitus Erzsébet nem tagadhatta bűnösségét, az egész tényállás tiszta volt, a megkárosított emberek is sorra mondták szemébe csalásait.

A bíróság másfélévi börtönre ítélte Vitus Erzsébetet. Súlyosbító körülménynek vette a bíróság sokszorosan büntetett előéletét.

Az ítélet kihirdetése után azonnal a fogdába vitték, rövidesen visszaszállítják a Csillagbörtönbe.

KETTER éttermei
Buda, XI. ker., Horthy Miklós-ut 48 szám.

Szép és kellemes kerthelyiségben esténként és ünnepnapokon a déli **Lakatos Flóris** és cigányzenekar muzsikál. Elismert jó konyha. Fajborok. Dreher sörök. Szegediek állandó találkozó helye